
6. HÉTFŐ

2. SZERDA

4. PÉNTEK

5. SZOMBAT + VASÁRNAP

7. KEDD + SZERDA

JAVASOLT HALADÁSI ÜTEMTERV

Ismerkedj a lecke SZÓKINCSÉVEL!
PDF-ben
MP3 hanganyagok formájában

Hallgasd + nézd végig a NYELVTANI VIDEÓKAT! Nem lesz feleltetés belőle, a lényeg, hogy képes
legyél HOSSZÚ TÁVON BEÉPÍTENI A KOMMUNIKÁCIÓDBA a hallottakat!
Ismételd a szókincset, de ezúttal a 

Quizlet alkalmazással, benne: 
szókártyák,
szópárosító, 
szavak leírása - szótanulási funkciókkal.

3. CSÜTÖRTÖK

HÉTFŐ + KEDD1.

HÉT1.

Ezek a napok arról szóljanak, hogy RÁHANGOLÓDSZ AZ ÚJ LECKÉRE! 
Ne akarj mindent egyszerre, gyorsan végigcsinálni!

Próbáld ki a QUIZLET ÖSSZES FUNKCIÓJÁT, mert mindegyik másképp
segíti a szavak hosszútávú memóriádban való rögzítését! 

Oszd el a 2 napra, 10-15 perces tanulási szakaszokra!

A nap folyamán 3-4 részletben 10-15 percet szánj rá!

Ma fogj neki a MONDATOK FORDÍTÁSÁNAK:
először SPANYOLRÓL-MAGYARRA, 
ha készen vagy, akkor pedig MAGYARRÓL-SPANYOLRA.

Előfordulhat, hogy a Te megoldásod némileg különbözik attól, mint ami a
megoldókulcsban szerepel. Ilyenkor KÉRDEZZ bátran (e-mailben vagy a Fb-
csoportban), mert lehet, hogy a tiéd is helyes, csak egy árnyalatnyi jelentésbeli
különbség van!

Erre kb. 2 x 30-40 percet számíts!

Ez a nap az OFFLINE GYAKORLÓ FELADATOKRÓL szól. Mindenképpen
nyomtasd ki a feladatsort, mert az online tanulói felületen sajnos nem
lehet beleírni!
Ha szükséges, olvasd át a mondatpaneleket (amelyeket tegnap
lefordítottál)!

Ha a feladatok leellenőrzése után esetleg van olyan példa, ami nem világos, KÉRDEZZ
bátran (e-mailben vagy a Fb-csoportban), hiszen azért vagyok, hogy SEGÍTSEK NEKED!

Erre kb. 1 x 30-40 percet számíts!

A hétvége elsősorban a PIHENÉSÉ, de:
ha valamire nem jutott időd hétköznap, akkor MOST FONTOS, HOGY PÓTOLD BE!
Ha sikerült a mindent beütemezned, ahogyan tervezted, akkor ma GYAKOROLJ
JÁTÉKOS, ONLINE FELADATOKKAL IS, akár telefonon!

TIPP!: Érdemes az online feladatok linkjeit KIMÁSOLNOD EGY KÜLÖN DOKUMENTUMBA
is, hogy később, amikor már más leckénél tartasz, könnyen át tudd ismételni azt, amit
már tanultál! Az ismétlésre ez a feladattípus a leginkább alkalmas.

Ismétlés: ? perc, online feladatok: kb. 3 x 5 perc, vagy 1 x 15-20 perc

2. HÉT

Ma érdemes időt szánnod az EXTRA VIDEÓS SZÖVEGÉRTÉSRE!
Itt NEM az a cél, hogy plusz szavakat tanulj, hanem hogy SZOKJ HOZZÁ, hogy a
VALÓ ÉLETBEN is SZÖVEGEKKEL fogsz találkozni, ahol NEM MINDEN SZÓ LESZ
ISMERŐS és hogy TÖBBFÉLE SPANYOL AKCENTUSSAL és beszédtempóval is
találkozhass.
A cél, hogy fejleszd azt a készségedet, hogy képes legyél MEGÉRTENI A
HALLOTT SZÖVEG 80-90%-át!

Jelölj ki erre kb. 30 percet!

Elérkeztél a tanulási folyamat LEGKREATÍVABB részéhez:
ÍRD meg a SAJÁT 15 SPANYOL MONDATODAT a mondatíró exell-táblázatban
(link a Fb-csoport “Fájlok” menüpontja alatt) vagy e-mailben! 
Segítségül minden lecke végére beillesztek egy “sorvezető-segédletet”, ami
mentén könnyebben megy a mondatalkotás. 
Ezt a részt NE HAGYD KI SEMMIKÉPPEN!

Ehhez teremts magad körül NYUGODT KÖRÜLMÉNYEKET és szánj rá legalább
40 percet! Meglátod, utólag hálás leszel magadnak!

8. CSÜTÖRTÖK, 8:00 - 9:00H
Ez az elmúlt 2 hét csúcspontja, amikor ÉLŐBEN IS GYAKOROLHATOD, amit ebben a
leckében megtanultál, illetve át tudjuk beszélni a kérdéseidet is. 
Minden órára CÉLZOTT, az adott leckéhez kapcsolódó BESZÉDFEJLESZTŐ
FELADATOKKAL készülök.
Az órák PONTOS IDŐPONTJAIT megtalálod a Fb-csoport “Fájlok” menüpontja alatt.

Ezek az alkalmak 60 perc hosszúak, időpontjuk fix! 

Mindenképpen számítok a jelenlétedre! Ha esetleg nem tudsz részt venni, jelezd előre,
kérlek!


